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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Дом и К» (ООО «Дом и К»).  
Место нахождения Заказчика: РФ, 142003, Московская область, г. Домодедово, ул. Дружбы, д. 10.
	Наименование работы:


	     Выполнение работ по ремонту наружных тепловых сетей котельной «Дружба» (МО, г. Домодедово, ул. Дружбы, д.10) на участке от ТК-4 до ТК-С

	Место выполнения работ:

	     РФ, 142003, Московская область, г. Домодедово, мкр. Западный

	Перечень работ и их объемы:


	1. Выполнить перекладку (включая демонтаж) трубопроводов тепловой сети:

- DnхS - 219х8,0  (труба стальная бесшовная горячедеформированная гр.В сталь 20 по ГОСТ 8732-78, ГОСТ 8731-87) в изоляции из пенополиуретана (ППУ) тип 1 по ГОСТ 30732-2006 протяженностью 696 п.м. (в однотрубном исчислении) с изоляцией стыков методом заливки; 
     Пересечение тепловой сети с проезжей частью  и газопроводами выполнить в футлярах DnхS – 530х10 (4 пересечения, 8 футляров Lсумм=84 п.м.). Пересекаемые газопроводы (2 газопровода сталь Ду100) заключить в защитный футляр ЗФГТ-200 (стандартный разборный  L=6,0 п.м.) с контрольной трубкой под ковер. При проведении работ использовать фасонные части в  изоляции из пенополиуретана (ППУ) (отводы, тройниковые ответвления) заводского изготовления. Ввод тепловой сети в тепловые камеры осуществить с использованием гильз DnхS – 426х8. Для гидроизоляции слоя пенополиуретана на торцах труб применять заглушки изоляции. Трубопроводы укладывать на песчаную подушку из песка с коэффициентом фильтрации не менее 20 м/сут, с последующей песчаной обсыпкой с коэффициентом фильтрации не менее 5 м/сут. Толщина песчаного слоя над оболочкой трубопровода сверху не менее 150 мм, снизу и сбоку не менее 100 мм. Над каждой трубой на слой песка уложить маркировочную ленту.
     В ТК-4 выполнить замену отключающей запорной арматуры (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду200 Ру16 полнопроходной фланцевый с редуктором КШТ61.113.200 – 2 шт., шаровый кран Балломакс (Броен) Ду150 Ру25 фланцевый с редуктором КШТ61.103.150 – 2 шт.), воздушников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду20 Ру40 фланцевый КШТ60.103.020 – 2 шт.), спускников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду50 Ру40 фланцевый КШТ60.103.050 – 2 шт.) и трубопроводов в пределах ТК, выполнить изоляцию трубопроводов (ППУ) в пределах ТК. Выполнить ремонт строительной части ТК-4.
     В ТК-С выполнить замену спускников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду50 Ру40 фланцевый КШТ60.103.050 – 2 шт.). Выполнить ремонт строительной части ТК-С.
     В ТК-В выполнить замену воздушников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду25 Ру40 фланцевый КШТ60.103.025 – 2 шт.). Выполнить ремонт строительной части ТК-В.

     В ТК-7 выполнить замену отключающей запорной арматуры (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду125 Ру16 фланцевый КШТ60.003.125 – 2 шт., шаровый кран Балломакс (Броен) Ду50 Ру40 фланцевый КШТ60.103.050 – 2 шт.), воздушников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду20 Ру40 фланцевый КШТ60.103.020 – 4 шт.) и трубопроводов в пределах ТК, выполнить изоляцию трубопроводов (ППУ) в пределах ТК. Выполнить ремонт строительной части ТК-7.

      В ТК-8 выполнить замену отключающей запорной арматуры (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду200 Ру16 фланцевый с редуктором КШТ61.103.200 – 6 шт., шаровый кран Балломакс (Броен) Ду125 Ру16 фланцевый КШТ60.003.125 – 2 шт.), воздушников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду20 Ру40 фланцевый КШТ60.103.020 – 4 шт.) и трубопроводов в пределах ТК, выполнить изоляцию трубопроводов (ППУ) в пределах ТК. Выполнить ремонт строительной части ТК-8.

      В ТК-9 выполнить замену отключающей запорной арматуры (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду50 Ру40 фланцевый КШТ60.103.050 – 2 шт.), воздушников (шаровый кран Балломакс (Броен) Ду20 Ру40 фланцевый КШТ60.103.020 – 2 шт.) и трубопроводов в пределах ТК, выполнить изоляцию трубопроводов (ППУ) в пределах ТК. Выполнить ремонт строительной части ТК-9.
      Провести гидравлические испытания и промывку переложенного участка тепловой сети.
      Восстановить нарушенное при производстве работ благоустройство (газон, асфальтовое покрытие, тротуарную плитку,  бортовые камни).

	Сроки (периоды) выполнения работ: 
	     Подрядчик обязуется выполнить работы по Договору в полном объеме и сдать результат работ в срок не позднее 31 августа 2021г., причем отключение потребителей тепловой энергии при выполнении работ может быть произведено строго в период с 10.08.2021г. по 22.08.2021г.

	Общие требования к выполнению работ, их качеству, в том числе технологии выполнения работ, методам и методики выполнения работ:


	     Подрядчик обязан:
- выполнить все обязательства и работы в объеме и сроки, предусмотренные  Договором, в соответствии требованиями нормативно-технических документов, технических регламентов, а также действующего законодательства РФ и Московской области;
- обеспечить в ходе производства работ на территории выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности, рациональному использованию территории, охране окружающей среды, обеспечить соблюдение мер пожарной и экологической безопасности и соблюдение норм СанПиН, правил внутреннего трудового распорядка и трудовой дисциплины, обеспечить соблюдение требований Стандарта организации работы на строительных площадках в целях недопущения распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19), а также выполнение требований Правил по технике безопасности;

- разработать и согласовать с Заказчиком и соответствующими службами всю необходимую для проведения работ проектную документацию;
- открыть и закрыть ордер на производство земляных работ; 

- осуществлять собственными силами и за свой счет в процессе производства работ систематическую и ежедневную, а по завершении работ – окончательную, очистку территории производства работ от строительного мусора и грунта и обеспечить их вывоз за пределы строительной площадки;

- Подрядчик своими силами и за свой счет, в установленный Заказчиком срок, восстанавливает  нарушенное при проведении Подрядчиком работ по Договору благоустройство территории, разрушенные (поврежденные) существующие инженерные коммуникации и строения.

	Порядок сдачи и приемки результатов работ:
	     По окончании выполнения комплекса работ в полном объеме Подрядчик предоставляет Заказчику сертификаты, технические паспорта и другие документы, а также исполнительную документацию в оговоренном Договором количестве.
     С предоставлением документов Подрядчик предоставляет Заказчику Акт о приемке выполненных работ (ф.КС-2) и Справку о стоимости выполненных работ (ф.КС-3). 

     Приемка осуществляется полномочными представителями в течение 5 рабочих дней с момента получения Заказчиком уведомления о готовности к сдаче выполненных работ.






     Сдача и приемка выполненных работ оформляется двухсторонним Актом выполненных работ (ф. КС-2) и Справкой о стоимости выполненных работ (ф. КС-3). Объемы выполненных работ определяются по фактическому выполнению на основании подписанного Сторонами Акта выполненных работ (ф. КС-2). Одновременно, с предоставлением Акта выполненных работ, Подрядчик обязан предоставить Заказчику копии соответствующих сертификатов, технических паспортов и других документов, удостоверяющих качество использованных в ходе выполнения работ по договору материалов и оборудования.

	Гарантийный срок:
	     Гарантийный срок качества, в соответствии с требованиями Федерального закона №190-ФЗ от 27.07.10г. «O теплоснабжении» (п.17 ст.14), составляет 120 (сто двадцать) месяцев.

	Условия оплаты:


	     Оплата по Договору производится Заказчиком в течение 15 (пятнадцать) календарных дней после подписания Сторонами акта сдачи-приемки работ (форма КС-2) и Справки о стоимости работ (форма КС-3).  Заказчик производит оплату по Договору путем перечисления денежных средств на расчетный счет Подрядчика при наличии выставленного Подрядчиком счета на оплату. Датой оплаты считается дата перечисления Заказчиком денежных средств на расчетный счет Подрядчика.


