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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Дом и К» (ООО «Дом и К»).  
Место нахождения Заказчика: РФ, 142003, Московская область, г. Домодедово, ул. Дружбы, д. 10.
	Наименование работы:


	     Выполнение работ по ремонту остекления котельной «Дружба» (МО, г. Домодедово, ул. Дружбы, д.10). 

	Место выполнения работ:

	     РФ, 142003, Московская область, г. Домодедово, мкр. Западный, ул. Дружбы, д. 10 (котельная «Дружба»)

	Перечень работ и их объемы:


	     При ремонте остекления фасада Подрядчик выполняет полный комплекс работ по проектированию, согласованию проекта, замерам, демонтажу и монтажу (в соответствии с ГОСТ 30971-2012) светопрозрачных конструкций в соответствии с настоящим Техническим заданием, в объёмах в соответствии с эскизами витражей и окон ПВХ. Подрядчик сдаёт полностью готовое к эксплуатации остекление котельной.
     Размеры, указанные в эскизах витражей и окон ПВХ, являются ориентировочными и уточняются после демонтажа и замеров фактических проёмов. Подрядчик обязан учесть, что не допускается оставлять открытыми проёмы после демонтажа, а также нарушать тепловой контур существующих помещений.    

     Все материалы, используемые при выполнении работ, должны соответствовать нормативным требованиям, предъявляемым к такой продукции законодательством Российской Федерации, иметь все необходимые сертификаты качества, сертификаты соответствия, удостоверяющие их качество, санитарно – эпидемиологическое заключение, сертификаты пожарной безопасности (при необходимости).
     Комплекс работ включает:
1. Демонтаж старого остекления котельной.
2. Изготовление витражей из алюминиевого профиля системы СИАЛ КП50К. Заполнение витражей: прозрачное - однокамерный стеклопакет 24 мм (4/16/4); непрозрачное – металлическая вентиляционная решетка; в районе выхода дымоходов предусмотреть заполнение с учетом нагрева до 200 градусов Цельсия, в районе ввода тепловой сети предусмотреть заполнение с учетом нагрева до 60 градусов Цельсия; отливы минимум 250 мм с торцевыми заглушками.
3. Изготовление изделий из ПВХ-профиля 58 мм, цвет белый, заполнение  двухкамерный стеклопакет 40 мм (4-14-4-14-4), фурнитура подставочный профиль, отливы минимум 250 мм с торцевыми заглушками.
4. Доставка изготовленных светопрозрачных конструкций до места выполнения работ.
5. Монтаж светопрозрачных конструкций по ГОСТ 30971-2012 (с применением ПСУЛа, пароизоляции, мембранной ленты)

	Сроки (периоды) выполнения работ: 
	     Подрядчик обязуется выполнить работы по Договору в полном объеме и сдать результат работ в срок не позднее 31 августа 2017г.

	Общие требования к выполнению работ, их качеству, в том числе технологии выполнения работ, методам и методики выполнения работ:


	     Подрядчик обязан:
- выполнить все обязательства и работы в объеме и сроки, предусмотренные  Договором, в соответствии требованиями нормативно-технических документов, технических регламентов, а также действующего законодательства РФ и Московской области;
- обеспечить в ходе производства работ на территории выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности, рациональному использованию территории, охране окружающей среды, обеспечить соблюдение мер пожарной и экологической безопасности и соблюдение норм СанПиН, правил внутреннего трудового распорядка и трудовой дисциплины, а также выполнение требований Правил по технике безопасности;
- осуществлять собственными силами и за свой счет в процессе производства работ систематическую и ежедневную, а по завершении работ – окончательную, очистку территории производства работ от строительного мусора;

- Подрядчик своими силами и за свой счет в установленный Заказчиком срок восстанавливает  нарушенное благоустройство территории, разрушенные (поврежденные) существующие инженерные коммуникации, строения  при проведении Подрядчиком работ по Договору

	Порядок сдачи и приемки результатов работ:
	     По окончании выполнения комплекса работ в полном объеме Подрядчик предоставляет Заказчику сертификаты, технические паспорта и другие документы, а также исполнительную документацию в оговоренном Договором количестве.
     С предоставлением документов Подрядчик предоставляет Заказчику Акт о приемке выполненных работ (ф.КС-2) и Справку о стоимости выполненных работ (ф.КС-3). 

     Приемка осуществляется полномочными представителями в течение 5 рабочих дней с момента получения Заказчиком уведомления о готовности к сдаче выполненных работ.






     Сдача и приемка выполненных работ оформляется двухсторонним Актом выполненных работ (ф. КС-2) и Справкой о стоимости выполненных работ (ф. КС-3). Объемы выполненных работ определяются по фактическому выполнению, на основании подписанного Сторонами Акта выполненных работ (ф. КС-2). Одновременно с предоставлением Акта выполненных работ Подрядчик обязан предоставить Заказчику копии соответствующих сертификатов, технических паспортов и других документов, удостоверяющих качество использованных в ходе выполнения работ по договору материалов и оборудования.

	Гарантийный срок:
	     Гарантийный срок составляет 60 (шестьдесят) месяцев.

	Условия оплаты:


	     Авансовый платеж в размере 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей, в т.ч. НДС 18% производится Заказчиком в течение 5 (пяти) банковских дней с даты подписания Договора. Окончательная оплата по Договору производится Заказчиком в течение 10 (десяти) банковских дней после подписания Сторонами акта сдачи-приемки работ (форма КС-2) и Справки о стоимости работ (форма КС-3).  
     Заказчик производит оплату по Договору путем перечисления денежных средств на расчетный счет Подрядчика при наличии выставленного Подрядчиком счета на оплату. Датой оплаты считается дата перечисления Заказчиком денежных средств на расчетный счет Подрядчика.


